

施工5个月,投资5000万

# 我市首个专业越野场地竣工

本报讯 (记者 蒋逐宸 张仰强)15日,记者在咸安区马桥镇黑山茶场了解到,我市首个专业汽车越野赛场——黑山越野赛车场,已如期竣工。

记者在现场看到,赛道全程被茶树环绕,途中设有五连驼峰、起伏路、单边桥、双边桥、深槽、侧倾路和炮弹坑等专业障碍点。

据项目负责人王庚介绍,黑山越野赛车场是目前国内独一无二的绿色赛车场地,总长近1500米(双赛道),赛道设计图纸由多个国家级专业越野赛车手共同商议而定。

该项目由咸宁众统集团公司、越野e族咸宁分队以及咸宁爱车越野汽车俱乐部共同出资建设。该越野场地位于咸安区马桥镇黑山茶场内,施工耗时5个月,占地近10万平方米,总投资额为5000万元。



## 电影票网购实惠多

本报讯 (记者 周阳)23岁的小王是一位忠实的影迷,网购电影票已成为习惯。可是最近,小王发现一个有趣的现象:在不同的团购网站,同一影院同一场次电影价格却有不同,而有的网购电影票到影院观影还需补差价。

昨日,记者同时登陆美团、大众点评、微信发现,确实各个网站票价各有不同,以时下最热门的电影《速度与激情7》为例,当日在市区某影院的票价分别为48元、41元、47元。小王告诉记者,12日他在某团购网站上购买了该部电影的票,票价仅为31元,而在

前一天,该网站还推出了《速度与激情7》15元的抢购价。

为何票价各不同?市区一家影院负责人告诉记者,这是各个团购网站的竞争行为,与影院无关。小王观看的《速度与激情7》在咸宁的最低发行价为35元,他购买的31元电影票,出现类似这种网购票低于最低发行价的情况,团购网站就需给影院补贴。

小王的朋友在市区另一家影院观看《速度与激情7》,在网上花21.5元购票后,到影院取票时还另交了15元。对此,影院负责人表示,小王朋友购买的这类网购电影票,

团购网站上已经标明限价片需补差价,他补的15元实际上就是网购票与最低发行价之间的差价。如果像小王一样选择在线选座购票,则不需要补差价。

“中国电影市场这块蛋糕越做越大,各个团购网站都想分一杯羹,他们实行价格竞争对消费者是件好事。”业内人士表示,现在网售电影票的网站越来越多,包括美团、大众点评、微信、格瓦拉、京东等,经常会推出低价观影、送优惠券的活动,有观影需求的消费者完全可以价比三家,享受网购给生活带来的方便与实惠。

咸安网络认证平台  
方便退休老人

本报讯 (通讯员 黄德禄 常亚鹏)  
“能在家门口就近领取养老金,这样的服务真的很便民。”7日,咸安区汀泗桥镇退休人员周爹爹从该镇人社中心领到养老金时感慨地说。

近年来,咸安区社保局把解决离退休人员社会化管理服务移交乡镇人社中心和社区作为突破口,启动试点工作,为试点单位搭建新的网络平台,完成了对试点辖区养老金领取人员的身份证号码、出生日期、电话号码、居住地址、亲属等信息的采集登记录入,保证养老金领取人员得到更便捷的服务。截至目前,已先后为320名退休人员办理了资格认证手续。

一季度我市上报  
药品不良反应179例

本报讯 (记者 吴青朋 通讯员 廖春旭)一季度,全市共上报药品不良反应病例报告179例,其中新增和情况严重的48例,占全部报告的26.82%。另外,全市报告医疗器械不良事件2例。

一季度,我市上报病例大多来自医疗机构。全市179例药品不良反应病例报告中,市区占137例,各县(市、区)占42例。

市食药监部门相关负责人表示,他们将进一步加大药品不良反应监测工作力度,预防和减少药品不良事件及其造成的损失,切实保障公众用药安全。

# 庆贺锐界上市, 长安福特全系赠送全额购置税!

(不含锐界、新蒙迪欧)

现在购新福克斯,还享10000元大礼包! 来展厅试驾福睿斯、新福克斯、  
翼虎,就送全家电影票! 购翼搏享2年零利率,购翼虎享零利率和半付  
半贷金融政策! 订长安福特任意车型还能赢福睿斯一年使用权!

长安福特 荣誉出品

咸宁恒信美华汽车销售服务有限公司 咸宁市咸安区桂乡大道特9号 0715-8321166



进无止境

www.ford.com.cn  
800-810-8168  
400-887-7766